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1 1. Czy Pani/Pan jest zadowolona/y z wyboru kierunku? tak nie nie mam zdania

2 2. Czy Uczelnia zapewnia Pani/Panu:

2,1 2a. Właściwe warunki studiowania, jeśli chodzi o:

2,11 2a1. Wyposażenie laboratoriów oraz sal, w których odbywają się zajęcia? tak nie nie mam zdania

2,12 2a2. Rozkładu zajęć? tak nie nie mam zdania

2,13 2a3. Pracę dziekanatu? tak nie nie mam zdania

2,2 2b. Możliwość rozwijania zainteresowań (koła naukowe, sekcje sportowe itp.)? tak nie nie mam zdania

Lp. Kierunek studiów
1 2,11 2,12 2,13 2,2

tak nie nmz tak nie nmz tak nie nmz tak nie nmz tak nie nmz
1 logistyka 53 6 4 48 8 6 34 7 21 43 12 7 32 24 7
2 turystyka i rekreacja 10 3 1 11 1 2 9 2 3 11 2 1 8 4 2
3 zarządzanie 35 7 2 35 8 1 34 6 4 36 4 4 24 15 5
4 zarządzanie i inżynieria produkcji 23 7 4 28 4 2 21 8 5 29 5 0 19 11 4
5 zarządzanie i inżynieria usług 12 1 0 9 2 2 10 1 2 8 4 1 5 7 1
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